



В Свердловской области местная жительница приговорена к лишению свободы за причинение смерти по неосторожности малолетнему ребенку

Собранные следственными органами Уральского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении жительницы Свердловской области. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Следствием и судом установлено, что 6 июня 2020 года около 9 часов 42 минут осужденная, будучи в состоянии алкогольного опьянения, на 2102 километре 1-го пикета перегона «Подъем - Кармак» Свердловской железной дороги в Тугулымском районе Свердловской области совместно со своей годовалой дочерью, находящейся в детской коляске, переходила через железнодорожные пути в необорудованном для пешеходного перехода месте перед близко идущим поездом. Не убедившись в безопасности перехода, женщина допустила столкновение локомотива грузового поезда с детской коляской, в которой находился ребенок. В результате происшествия девочка получила травмы, от которых скончалась на месте происшествия.

Приговором суда с учетом полного признания вины подсудимой назначено наказание в виде одного года лишения свободы с отбыванием в колонии-поселении.

07 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1496659>